

# 言论自由

YAN LUN ZI YOU

## 孟晚舟是中国人 是敢于斗争血性的女英雄

2020年12月1日是中国民营科技企业“华为”财务高管、CEO孟晚舟女士被美国与加拿大司法部门联合无理逮捕，转眼之间已经2周年。从那天起，孟晚舟就无辜被扣留达700多天。这件事，已经引起全球华人的注意和愤慨！孟晚舟被捕之后，全球华人时刻牵挂着孟晚舟案件的走向。随着时间的推移，孟晚舟案件的真相也开始慢慢浮出水面。

孟晚舟已经滞留在加拿大2年多了，没有触犯任何加拿大法律的孟晚舟却一直被囚禁在加拿大，是因为加拿大和美国想要借此施压华为，打压中国。但这样的阴谋不会得逞，孟晚舟案件经历两年多，在加拿大高等法院进行审理，形势对孟晚舟越来越有利。

最近，孟晚舟案件又迎来了新的一波消息。据《华尔街日报》引述知情人的消息透露，目前美国的司法部正在考虑同意加拿大释放孟晚舟，允许孟晚舟返回中国。不过，在回国之前，孟晚舟需要签署一份认罪协议。言外之意就是如果孟晚舟想回国，就需要承认自己犯错。中国外交部火速把话挑明。美国想要设下陷阱，



中国并不会去钻。显而易见，这起案件就是美加两国为了打压中国科技企业、联手蓄意谋划的一大阴谋，具有明显的政治色彩。

时至今日，孟晚舟已经被捕超过了2年。在2018年12月1日的时候，孟晚舟在加拿大温哥华机场被拘捕。当时，孟晚舟女士计划前往墨西哥参加商务会议，在加拿大温高华机场转机时，却遭到了加拿大警方和边境服务局的逮捕和审问，从此，孟晚舟就被扣留在了加拿大，时至今日已经2年多，孟晚舟仍旧无法与家人团圆。

孟晚舟的律师团队一直在努力，孟晚舟一案前不久也有了突破，在加拿大高等法院的听证会上，加拿大警方和边境服务

局的证词出现混乱，但都指向同一个方向，那就是孟晚舟并不涉及危害国家安全的事件，逮捕孟晚舟的程序也并不合规。另外，美国提供的证据也存在疏漏，孟晚舟的律师团队越来越接近阻止美国引渡孟

晚舟。

随着美国特朗普总统连任大选失败，美国慌了手脚，孟晚舟时间对美国越来越不利的情况下，美国《华盛顿日报》近日刊文表示，美国政府现在有了新的打算，那就是让加拿大放孟晚舟回国，但是要求孟晚舟承认部分罪行。显然，这是美国设下的一个圈套，现在，美国人恐怕也已经看出来了，孟晚舟案件对他们越来越不利，孟晚舟一方即将获得最后的胜利。既然如此，那还不如先找个台阶，顺带再看一看能不能讨到什么便宜。但中国并不会上当，事实非常清楚，孟晚舟自始至终都没有触犯任何法律。

中国外交部发言人华春莹就表示，“孟

晚舟女士是无辜的。孟晚舟事件的性质十分清楚、明确，这是一起彻头彻尾、地地道道的严重政治事件。”是的，中国并不是美国那样，什么事都可以当做交易，这件事没有交易可谈，加拿大和美国都需要尽早迷途知返，不然中国将作出反击，澳大利亚已经是前车之鉴，想必加拿大总理特鲁多不会想步后尘吧。

孟晚舟是不屈不挠中国血性女英雄。她在这个国际斗争中，代表着中国正义立场，表现出色，不畏强暴，坚决和反动势力斗争到底。在被扣留期间，花了数万亿美元保释在家，脚腕被电子扣带，行动很不方便。但是，她很坚强坚决英勇，决不向阴谋窥觊低头，在几次听证审讯中，毫无惧色，敢向法官猛力开火，把那些狗官打得土头灰脸，无话可说。孟晚舟，赢了！这就是中国人的坚强血性的表现！

在孟晚舟有希望被释放回中国的时候，孟晚舟发表声明，绝对不接受美国和加拿大的莫须有的指控，死不认罪，并提出“三不”条件，她说，第一、无条件释放、第二、公开道歉、第三、赔偿精神和物质损失，如果不

满足“三个要求”，她本人宁愿把美国和加拿大的牢底坐穿！

她要美国和加拿大政府无罪释放她回祖国。她说，“我是无罪的，加拿大对我个人的非法拘押，已经长达两年！这是对我个人人权的肆意侵犯，更是对联合国人权公约的肆意践踏，同时也是对加拿大和美国所倡导的相关人权法律的蔑视！我个人替美国和加拿大行为脸红！在此，我向美国与加拿大提出最强烈和严正的抗议！”孟晚舟表示，我个人不会接受暗箱操作，也不会接受私下调停，一切从头开始！从哪里把我抓起来，就从哪里释放我！

孟晚舟说，我是中国公民，我没有违反加拿大的任何法律。孟晚舟正义的坚强英勇表现，正是中国女性坚韧不屈的精神和英雄气概！我们要向她致敬！向她学习！祝愿她早日胜利归来！

孟晚舟是好样的！孟晚舟的表现正是中国女性血性敢于斗争、敢于胜利的英勇气概！我们为她感到骄傲自豪，作为一个中国人，应该感到脸上无上光芒！

13/12/2020

啄木鸟 于雅加达